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15ª (Décima Quinta) Sessão Ordinária  

Dia:  8 abril de 2024 – Segunda – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

Em resposta, Jesus declarou: “Digo a verdade: Ninguém pode ver o Reino de Deus, se não nascer de novo”. 

João (capítulo 3: Versículo 3) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, O SENHOR JERÔNIMO BATISTA DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, O SENHOR EDUARDO LACERDA DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 030/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE 

CAICÓ/RN, O SENHOR ROMÉRIO ALLYSSON DANTAS DE SOUZA CÂMARA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 034/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, 
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AO SENHOR LUIZ DE ANDRADE VIANA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - 

EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 011/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 

CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADO DE JOAQUIM PAULO SILVA (QUINCA DA CARROÇA), 

A PASSAGEM MOLHADA DO RIO BARRA NOVA, SITUADO ENTRE AS RUAS ISMAEL BATISTA XAVIER E JOSÉ DE 

OLIVEIRA LIGANDO O CENTRO BAIRRO JOÃO XXIII. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 012/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADO DE INÊS HILDA DE MEDEIROS, CANTEIRO 

SITUADO ENTRE AS RUAS ADAUTO DIAS E RUA PROFESSORA MARIA ZENE, BAIRRO VILA DO PRÍNCIPE. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 017/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

INÁCIO FILHO, REQUER DO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETÁRIO DE TRIBUTAÇÃO SALMO BATISTA, AS 

SEGUINTES INFORMAÇÕES: NOS ÚLTIMOS 5 ANOS NESTE MUNICIÍPIO, SE HOUVERAM EMPRESAS CONTEMPLADAS 

COM BENEFÍCIOS TRIBUTÁRIOS, TAIS COMO ISENÇÕES E COMPENSAÇÕES. EM CASO POSITIVO, RELACIONAR AS 

EMPRESAS DEVIDAMENTE QUALIFICADAS, COM A RESPECTIVA NATUREZA DO BENEFÍCIO E VALORES. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 019/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, REQUER DO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE, 

AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE OS CARROS QUE RECOLHEM AS PODAS DE ÁRVORES, QUAIS SÃO OS 
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MODELOS DOS CARROS E PLACAS, QUANTAS CARRADAS SÃO FEITAS POR DIA E ONDE É DESCARTADA AS PODAS 

DE ÁRVORES. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 020/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, REQUER DO SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, AS 

SEGUINTES INFORMAÇÕES: EM QUE FASE ESTÁ A PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOSÉ GARRIDO DE ARAÚJO, BAIRRO 

SOLEDADE; HÁ RECURSO SUFICIENTE PARA CONCLUIR O PROJETO DA REFERIDA PAVIMENTAÇÃO; POR QUE A 

OBRA SE ENCONTRA PARALISADA; E QUAL A PREVISÃO PARA SUA CONCLUSÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 

SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 10 DE ABRIL DE 2024, NO 

HORÁRIO REGIMENTAL. 


